

30 мая 2020 г.

Дорогие родители и опекуны!

Благодарим вас за терпение и поддержку в условиях постоянно развивающейся кризисной ситуации. Хотим довести до вашего сведения важную информацию об изменениях в школьном календаре.

Два дня в июне были ранее запланированы как неучебные дни. Однако в условиях продолжающейся пандемии детям требуется участвовать в дистанционном обучении в оба этих дня:

- **четверг, 4 июня**, который был ранее запланирован как неучебный день в связи с празднованием Дня Бруклина и Квинса (Юбилейного дня), и
- **вторник, 9 июня**, который был ранее запланирован как неучебный день в школах с классами К-8 и школах и программах Округа 75.

4 июня всем учащимся предстоит выполнять задания самостоятельно, поскольку в этот день проводится повышение квалификации сотрудников Департамента. В этот день учителя не будут проводить уроки; дети получат задания для самостоятельного выполнения.

9 июня учащиеся школ с классами К-8 и школ Округа 75 также будут учиться самостоятельно, в то время как сотрудники этих школ будут заниматься реорганизационной работой. В этот день учителя не будут проводить уроки; школы заранее выдадут детям задания для самостоятельного выполнения.

С вопросами о расписании занятий обращайтесь в свою школу.

Напоминаем, в последний день учебного года, 26 июня, школы работают по графику укороченного дня. Вы получите дополнительную информацию об окончании 2019-2020 учебного года в ближайшие недели.

Еще раз благодарим вас за сотрудничество в это непростое время. Я часто повторяю, что учащиеся, учителя и семьи Нью-Йорка — самые лучшие в мире. Вы и ваши дети доказываете это каждый день. Вместе мы преодолеем трудности.

С уважением,



Ричард А. Карранса
директор Департамента образования г. Нью-Йорка